

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI
Fakulta filozofická
Katedra germanistiky a slavistiky

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
(Posudek vedoucího)

Práci předložila studentka : Gabriela BLASCHKOVÁ
Název práce: Русскоязычное население в г. Вимперк и его окрестностях в 1918 – 2021 гг.

Hodnotila: Mgr. Bohuslava Němcová, Ph.D.

1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Cílem bakalářské práce bylo provést výzkum, zaměřený na výskyt rusky mluvícího obyvatelstva ve městě Vimperk a okolí zhruba od roku 1918, kdy po VŘSR došlo k první výrazné migrační vlně, až do současnosti. Provedení výzkumu bylo ztíženo pandemií koronaviru, kdy nebylo možné využít všech možností, které by se nabízely v období „nepandemickém“. I tak se studentka se zadaným úkolem vypořádala velice dobře. Cíl bakalářské práce byl splněn.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):

Předkládaná bakalářská práce se skládá z úvodu, pěti kapitol, závěru, resumé, seznamu literatury a elektronických zdrojů a příloh. Vzhledem k tématu, které nebylo doposud zpracováno, vyžadovalo vypracování bakalářské práce značnou část vlastního přístupu a nasazení při komunikaci s úřady a dalšími institucemi. První dvě kapitoly práce jsou věnovány otázce ruské migrace a jednotlivým obdobím migrace, nejprve obecně, poté se zaměřením na území ČR. Samostatná kapitola je věnována i městu Vimperk, jeho historii a okolí. Následně je podrobně popisován průběh výzkumu (metody, prostředky), který autorka bakalářské práce provedla, a poté jsou shrnuty a zanalyzovány výsledky tohoto výzkumu.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Bakalářská práce je psána v ruském jazyce bez výrazných jazykových či pravopisných nedostatků. Drobným nedostatkem resumé je užití spojení „ruskojazyčné obyvatelstvo“, které bylo použito pod vlivem rusko-české interference.

Bakalářská práce je přehledná, struktura práce je logická. Rovněž grafická úprava je bez nedostatků a odpovídá požadavkům, kladeným na závěrečné práce na FF ZČU. Také citace a odkazy na literaturu odpovídají normě pro odborné práce. Přílohy (fotografie města Vimperk, fotografie z výstavy věnované básnířce Laryse Henijuš, dotazník), vhodně doplňují text bakalářské práce a dokládají tvrzení, uvedená v samotném textu práce.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z diplomové práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):

Bakalářská práce působí velice dobrým dojmem a je z ní poznat zájem studentky o zpracovávané téma.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nedoporučuji k obhajobě): výborně

Datum: 22.05.2021

Podpis: _____,

